

韩国度假村礼堂发生坍塌事故

已致10人死亡 无中国学生伤亡 朴槿惠要求彻查事故原因

新华社首尔2月18日电 (记者 宋成锋) 据韩国联合通讯社报道,韩国庆尚北道庆州市一度假村的礼堂屋顶17日晚上坍塌,目前已确认10人死亡。中国驻釜山总领馆官员18日确认,17日晚发生的度假村礼堂屋顶坍塌事故中没有中国学生伤亡。

截至记者发稿时,坍塌事故死亡人数已升至10人,包括釜山外国语大学的7名女生、2名男生和1名活动主办公司职员,另有100多人受伤。目前,现场救援工作已经结束,伤者被送往附近医院治疗。

据韩国联合通讯社报道,釜山外国语大

学1000多名师生当天在度假村举行新生欢迎仪式。当地时间21时26分,度假村礼堂突然坍塌,致80多名学生被埋。当时有565名师生在礼堂内。一名学生说,坍塌发生时所有人都向出口冲去,哭喊声一片。

报道说,事故发生后,1500多名当地消防人员、警察和军人被投入施救,并调动重型装备参与救援。但由于度假村位于海拔500米的山上,加上天黑、下雪、道路状况不佳,救援队未能及时赶到事故现场。

韩国最近普降大雪。消防人员推测,屋顶坍塌可能是屋顶钢梁没有承受住积雪重量所致。

新华社首尔2月18日电 韩国总统朴槿惠18日在青瓦台主持召开国务会议,要求彻查庆州度假村礼堂屋顶坍塌事故,并要求相关部门加强安全防范,避免此类重大安全事故再次发生。

朴槿惠在会上向庆州度假村礼堂屋顶坍塌事故和埃及恐怖袭击事件遇难者家属和伤者家属表示慰问,并要求相关部门制定应对方案,防止类似事故重演。她还要求相关部门妥善处理釜山和丽水前海近期发生的泄油事故。



2月18日,在韩国庆州市发生坍塌事故的现场还留有学生的衣服等用品。

泰国警方驱逐示威者 致4人死亡 64人受伤

新华社曼谷2月18日电 (记者 常天童 张春晓) 泰国警方18日开始驱逐政府主要办公地点附近示威者,并逮捕100余名示威者。警方与示威者的冲突已导致4人死亡、64人受伤。目前,警方已控制部分被占场地。

泰国警方当天上午8时出动2.5万警力,对总理府、民主纪念碑、能源部、内政部、政府综合办公楼等五个地点附近的集会示威者实施驱逐,并疏通交通,以便政府人员尽快恢复正常工作、学校尽快复课。

泰国国家安全委员会主席帕拉敦说,警方已逮捕100余名示威者,并收回能源部附近被占场地。此外,经过谈判,政府综合办公楼附近集会的示威者同意缩小集会场地面积,腾出部分路段,以保证交通恢复。

反政府集会领导人、“人民民主改革委员会”秘书长素贴指挥示威者在总理府附近集会地点搭起铁丝网和沙袋等掩体,与百米之外的防暴警察形成对峙。警方负责人和示威者代表进行多轮谈判但均无果而终。

在民主纪念碑附近的集会地点,警方在同示威者的冲突中使用了催泪弹和橡皮子弹。现场还传出枪声和爆炸声。当天的冲突造成警察和示威者共4人死亡、64人受伤。

当天,泰国各地的稻农继续在曼谷举行示威,要求看守政府尽快支付大米项目欠款。看守总理英拉当天上午发表电视讲话,警告反对派不要为实现政治目的而利用稻农恶化国内局势。她承诺政府一定会支付欠款。

巴基斯坦一小学门口 发生爆炸 致15人受伤

新华社伊斯兰堡2月17日电 (记者 王玉) 据巴基斯坦媒体报道,巴基斯坦西北部格勒格地区一所小学门口17日发生炸弹袭击,造成包括13名学生在内的至少15人受伤。

报道说,爆炸发生在当地一所私立小学门口。警方表示,炸弹藏在一个放在学校门口的盒子内,由远程遥控装置引爆。警方已将现场封锁并展开调查,受伤人员被送往附近医院接受治疗。

截至目前没有任何组织宣称制造了这次爆炸事件。

广告